

Охотничий сезон продлили.

В этом году в Кузбассе поохотиться на лося и марала в осенне-зимнем сезоне можно будет на две недели дольше. Сезон охоты продлили до 31 декабря. Уже с начала августа при наличии лицензии можно будет поохотиться на бурого медведя. С 5 августа открыта ловля степной и полевой дичи с собаками и ловчими птицами. Охота на водоплавающую, болотно-луговую, степную и полевую дичь будет разрешена с 17 августа. Численность животных в Кузбассе остаётся стабильной. Вместе с тем лимиты на добычу некоторых видов уменьшились.